

# РАЗПОРЕЖДАНЕ

№

гр. София, 30.05.2022 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 3 състав,**  
в закрито заседание на 30.05.2022 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Ива Кечева**

като разгледа дело номер **3267** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е образувано по жалба на Д. К. С., гражданка на Република И., действаща чрез законен представител Д. С., гражданин на Република И., чрез адв. П., срещу Отказ за издаване на виза от 07.03.2022 г., издаден от консул в Посолството на Република България в Д., И..

На жалбоподателя, чрез пълномощника му, следва да се издадат преписи от всички документи, представени по делото с административната преписка на чужд език, към които не е представен превод на български език. На страната следва да се предостави възможност да представи по делото преводи на посочените документи в срок до съдебно заседание, насрочено с настоящото разпореждане.

Във връзка с изложените доводи в молба от 26.05.2022 г. от жалбоподателя, чрез адв. Б., и с цел процесуална икономия, делото следва да бъде отсрочено за разглеждане на 12.09.2022 г., за когато да се призоват страните.

Воден от горното, съдът

## РАЗПОРЕДИ:

ОТСРОЧВА разглеждането на делото в открито съдебно заседание на 12.09.2022 г., от 15.00 часа, за когато да се призоват страните и Софийска градска прокуратура.

УКАЗВА на жалбоподателя, в срок до насроченото открито съдебно заседание, да представи по делото доказателства относно качеството – родител или настойник, в което Д. С. представлява жалбоподателя, както и превод на български език на всички документи, представени в хода на административното производство на чужд език.

На жалбоподателя, чрез пълномощника му, да се издадат преписи от всички документи, представени по делото с административната преписка на чужд език, към които не е представен превод на български език.

На страните да се връчи препис от разпореждането.  
Разпореждането не подлежи на обжалване.

СЪДИЯ: